
Ata de Reunião do Subcomitê de Atenção Integral à Saúde

Data: 06/05/2024

Hora: 15h00 às 16h30

Local: Sala de instrução teórica do centro de treinamento de operações da Polícia Judicial
do TRT-6

Participantes:

Dra. Gisane Barbosa de Araújo
Dra. Maria Consolata Rego Batista
Dra. Semiramis Rocha De Oliveira
Angelita Michelle Rangel Ferreira
Camila Villa-Chan Pereira Charifker
Ana Cláudia de Souza Melo
Renatto Marcello de Araújo Pinto
Ludmilla de Sa Falcao Lira

Pauta da reunião:

1. Alinhamento das ações entre a Divisão de Saúde, a Secretaria de Autogestão em
Saúde e o Subcomitê de Atenção Integral à Saúde;

2. Apresentação dos resultados da pesquisa de clima organizacional relacionados à
área de saúde do TRT-6.

Ata da reunião:

1. Dra. Gisane abriu a reunião agradecendo a presença de Ana Cláudia Melo e
Renatto Pinto, da Secretaria de Autogestão em Saúde;

2. Dra. Gisane ponderou sobre a necessidade de integração das ações promovidas
pela Divisão de Saúde, Secretaria de Autogestão em Saúde e Subcomitê de
Atenção Integral à Saúde, afirmando ser este último instância de governança dos
primeiros;

3. Dra Semiramis, bem como Ana Cláudia Melo e Renatto Pinto concordaram com a
colocação de Dra. Gisane no sentido de ser necessária a integração entre as
unidades;

4. Dra Gisane pediu que Camila apresentasse os resultados da pesquisa de clima
relacionados à área de saúde;

5. Camila realizou apresentação dos dados obtidos por meio da pesquisa de clima
organizacional, finalizada em 25 de março de 2024;

6. Camila iniciou a apresentação fazendo o recorte do público respondente, pelos
critérios de gênero, área de atuação, tempo de exercício no TRT-6, faixa etária,



análise sob a perspectiva de ser pessoa com deficiência ou não e ainda a que
modalidade de trabalho estariam sujeitos os(as) respondentes;

7. Em seguida, Camila apresentou os dados de todos os tópicos que foram
analisados na pesquisa de clima organizacional 2024 relacionados à área de
saúde(em todas as suas vertentes), quais sejam: infraestrututa, organização do
trabalho e organização; comunicação e trabalho em equipe; comunicação;
relacionamento interpessoal, qualidade de vida e saúde; teletrabalho. A
apresentação realizada compreendeu dados estatísticos sobre os respondentes,
bem como respostas abertas em que foram permitidos comentários dos(as)
magistrados(as) e servidores(as) respondentes;

8. Todos os presentes fizeram vários comentários sobre as respostas, ponderando
para a necessidade do olhar mais atento à saúde mental dos integrantes da
instituição;

9. Houve destaque também para as sugestões de melhoria, como a necessidade das
ações de saúde alcançarem ainda mais as varas/unidades que estão localizadas
fora da região metropolitana;

10.Renatto Pinto e Ana Cláudia Melo afirmaram que iniciaram um projeto de
divulgação do programa de autogestão em saúde em parceria com a
corregedoria, de forma presencial, em todas as unidades do tribunal;

11.Michelle afirmou que todas as unidades podem requerer a atuação da seção de
saúde mental e que dentro das possibilidades disponíveis serão atendidas;

12.Semiramis afirmou que iria pedir o reforço dos vídeos gravados com a ginástica
laboral para a seção de fisioterapia a fim de que alcance a todos os integrantes da
instituição;

13.Às 16h30 encerrou-se a reunião.
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